

## 首届齐鲁(章丘)秋季车展落幕

# 参展商三天卖车二百辆

本报10月21日讯(记者 邢振宇 见习记者 赵克) 20日下午,为期三天的首届齐鲁(章丘)秋季车展落下帷幕,上百款车型推出让利优惠引领车展,不少市民果断出手,在车展上订下心仪的车型。据不完全统计,车展三天各参展商共签订意向购车订单近200台。

18日开幕当天虽不是周末,前来看车的市民仍然络绎不绝。首届齐鲁(章丘)秋季车展开启大幕之后,三天时间,章丘市新火车站广场的车展现场就始终人山人海,延续着齐鲁车展的火爆态势。本次参加车展的4S店有20多家,

200多款车型引爆全场。章丘广汇鸿发、章丘友好宝骏、章丘祥福4S店、北京现代瑞和众达4S店、章丘东风风神4S店、章丘大友明专营店、章丘华腾汽贸、章丘德航汽贸、章丘仁和长城4S店、章丘金万通、章丘长安聚源达4S店、章丘中华4S店、启辰章丘专营店、章丘祥意等章丘汽车销售企业悉数参展。此次车展还吸引了济南大谦、济南金宝利、润华天众等济南知名汽车销售企业参展。

此次车展高中低档车数量搭配合理,进口品牌、国产品牌和合资品牌都有参展,满足不同消费能力的章丘市民的需求。别克、雪

佛兰、福特、北京现代、东风风神、东风日产、标致、上海大众、一汽大众、东风雪铁龙、长城、东风悦达起亚、长安、中华、启辰、宝骏、比亚迪、铃木等众多汽车品牌参展。其中豪华车型的亮相成为了本次展会最大的亮点。本次车展还吸引众多豪华车参展,并特设豪车展区,进口大众、英菲尼迪、雷克萨斯、捷豹、路虎等豪车亮相车展。

对于来车展上选车的消费者来说,购买汽车除了关注款式、配置、价格之外,车展期间的巨幅优惠才是最令消费者期待的。18日,记者来到车展现

场,很多商家纷纷“割肉”,直接减现金的广告随处可见,除此之外,还有赠送礼包等活动来吸引消费者。

“本届车展让很多车商重拾信心,也让更多的购车者买到了便宜车。”车展主办方相关负责人告诉记者,齐鲁(章丘)车展将继续秉承齐鲁车展办展理念,延续齐鲁车展办展风格,发挥齐鲁车展优势,为章丘市民献上一场汽车饕餮盛宴,打造成章丘地区规模最大、品牌最多、优惠让利幅度最大的汽车盛会,是消费者看车、买车及咨询服务的最优选择。

### 相关链接

## 流动车管所

### “开”进车展

本报10月21日讯(见习记者 杜彩霞) 18日上午,首届齐鲁(章丘)秋季车展在章丘市新火车站广场开幕,流动车管所的服务车开进了车展场地,为新购车的车主和老车主提供服务。

在车展现场,章丘市公安局交警大队车管所还在现场向前来看车的市民分发《公安道路交通管理常规业务办理明白纸》,向市民宣传道路交通安全知识。据了解,车管所还带来了车辆违章查询的服务,输入车号就可以查明车辆的违章记录。

在现场,市民尤其是新购车车主还可以向工作人员咨询审证、办证的流程手续,使车展做到了针对新车主的一站式服务。车管所还带来了章丘市人民医院的医生现场为车主查体,查体的主要内容包括:辨色力、视力、听力、四肢灵活度等。

除此之外,车管所还向市民宣传手机版快处系统,提供快处服务。所谓快处服务就是事故快处。用户在发生交通事故时,可以通过该功能遵照提示拍摄现场,图片上传后,迅速撤离现场后,在不妨碍交通的地方提交联系方式及车辆信息,交警会有专人进行审核并确认责任,之后双方协商快速处理。而手机安装只需扫一下二维码,在车展现场车管所的工作人员向市民发放了二维码的宣传页。



车展现场,嘉宾为章丘市汽车销售行业协会揭牌。本报记者 陈文进 摄

## 章丘成立 汽车销售行业协会

本报10月21日讯(见习记者 杜彩霞) 18日,首届齐鲁(章丘)秋季车展隆重开幕,同时隆重举行章丘市汽车销售行业协会成立仪式。目前,现有国内外30多家汽车品牌在章丘设立了4S店和二级代理,章丘拥有济南最大的县级市场。

据汽车销售协会会长刘国峰介绍,2011年,汽车销售行业开始大举进驻章丘,使得章丘汽车行业迅猛发展,在短短两年的时间里,东风日产、北京现代、东风悦达起亚、长安福特、长城汽车、东风风神等多个著名品牌先后进入章丘汽车市场。目前章丘已有国内外30多家汽车品牌的4S店和二级代理,为章丘广大汽车用户购车、保养和维护,提供了近距离的更亲近的服务。

刘国峰介绍说,全国汽车销售市场的重点在逐步向三、四线城市发展,各汽车品牌越来越重视像章丘这样经济发达的县级市。此次秋季展会吸引了入驻章丘的各大汽车销售主流品牌,还迎来了多辆豪华高端车和济南的经销商朋友,大家都为准备选车、购车的广大用户精心准备了最靓丽最新款的车型、最优惠的价格、最贴心的服务,让到场的观众朋友绝对不虚此行,满意而归。

齐鲁晚报举办的齐鲁车展已经经历了26届,是山东省覆盖面最广、影响力最大的汽车交易盛会,以其鼎沸的人气、火爆的现场销售闻名全国,被誉为“华东第一车展”。借助齐鲁车展的平台,章丘作为济南最大的县级汽车市场,无论是对于消费者还是汽车参展商都是一个契机。



非凡格调 非你“墨”属  
K5特别版隆重上市



K5特别版,现已隆重上市!全新镀铬中网,18寸轮毂,高光黑内饰尽显精英真我本色。更多特别版配置详情,敬请垂询当地经销商。

精英格调 新典范  
东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

关爱有家  
2013年度最佳售后服务奖  
荣获“汽车之家”五星好评

东风悦达起亚章丘金万通4S店 销售热线: 61301111 售后服务: 83361007  
地址: 章丘市西外环志成工业园内(龙盘家具北500米路西)

## 车展摄影大赛 获奖名单出炉

本报10月21日讯(记者 肖龙凤) 21日,经过车展组委会评审委员会评委们激烈讨论和投票表决,本报金秋车展摄影大赛奖项全部评出,获奖者将获赠2014年度齐鲁晚报订报卡1张。

为了丰富齐鲁(章丘)秋季车展文化内涵,促进参展商与现场市民的良性互动,满足章丘车迷的观展要求,传播汽车文化,丰富汽车生活,本报推出了齐鲁(章丘)秋季车展摄影大赛。18日至20日的三天车展时间,参赛选手们从人物、展车、故事诸多方面对车展进行拍摄,寻找感动瞬间,发现车展魅力,车展结束后,本报车展组委会共接到上传作品上百幅。这些作品不但有效传播宣传了车展的巨大影响力,其中许多优秀作品也艺术性地表现出汽车文化的无限魅力。

21日,经过车展组委会评审委员会评委们激烈讨论和投票表决,大赛奖项全部评出,李建辉、李笑、孙英姿、李辉、刘平、张在明、卢明新获奖。评审过程中,为保证大赛的公平公正,主办方将所有参赛作品逐一编号,按照序号进行评审,评委看不到参赛者的任何信息。

(车展相关图片见E04)